

JÓ CSALÁDBÓL SZÁRMAZÓ egykori gödöllői vállalkozó mostani keresztretjvényünk szereplője, aki 1895-ben született Jolsván, majd a középiskolát befejezve bankfiókot alapított Tiszaroffon. A bank csődje után a Margitszigeti ásványvízgyárban működött, s egyúttal titkára volt a Pest megyei testnevelésügyi felügyelőségnek. Gödöllői vállalkozását 1937-ben alapította. Vitében végigküzdötte az első világháborút, s főhadnagyként szerelt le. Neje: nemeskötessői Zahumenszky Eszter. Neve és tevékenységének megnevezése található meg keresztretjvényünk 1., és 2. részében. A megfejtéseket február 8-ig kérjük levelezőlapunkra beküldeni postacímünkre: H-H 1631 Bp. Pf. 6. A helyes megfejtők között 1 elemes faliorát, valamint 5 ajándéksomagot sorsolunk ki.

Gyógynövény készítmény	Leteper (3 szó)		Flandriai festő (+1640)
Orgonaműv. (István)	Gábor (bec.)	Utóvizsga (röv.)	
Zéro		Latin ES	
Bolgár pénz		Munkái (argó)	
Victory	...zia (emlékeztet-kiesés)		
Megszűnik	Borbély teszi		
NAK határai			
Teremt, alkot			Öt fele!
V.mitől félő, tartó			Érd betűi
Nem kint	2	Baszk terrorszerv.	
		Sövényt vágott Szögmérés egys. (ford.)	
		Koptat	Ehetnék
		Sült lepény	Ó, ó, ó...
Szén vegyjele	Parafáló		ipszilon
Fed	Házfőnök perjel (vall.)		Kis patak
	A végén aláír		Gyönyör
	...tüze (fény az árbócon)		... Madrid (focicsapat)
Jellemző irányzat		Római 1000	Tetejére
Sumér eposz			Vagyok latinul
Nélkülözés			Norvég gk. jelz.
		Gépkocsi	Duplán sportfogadás
		Szajtátás	
	A	Emese fia	

Tóth Gyula királyi fővadász, a gödöllői királyi kastély egykori munkatársa 1907-ben született Kerepesen. Kispesten érettségizett, majd középiskolát végzett. Húszévesen lett a királyi vadászati hivatal gyakornoka, majd gyorsan végigjárta a ranglétrát, mert 1935-ben a hivatal felelős vezetője lett, s egyúttal több társadalmi egyesület is tagjának választotta. Neje: Ilencsik Mária Jozefa, gyermekei: Gábor, Gyula, Géza és Gusztáv. A kövéren szedett szavak voltak megtalálhatók keresztretjvényünk 1-2. részében.

Nyerteseink a következők: elemes faliorát nyert Páterné Székely Iлона (XVI. Szent Imre u.). Ajándéksomagot nyert Komár Imréné (XVI. Mészáros J. U.), Babik Magdolna (XVI. András u.), Balla Zsolt (XIV. Szugló u.), id. Sterczer Ödön (XIV. Szőnyi u.) és Vékony Imréné (Csömör, Bitskey u.). A nyeremények átvételének módjáról levélben küldünk értesítést. **Nyerteseinknek gratulálunk, olvasóinknak további jó szórakozást és sok szerencsét kívánunk!**

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése
falbontás, fúrás nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

Skodája van, vagy lesz?
Ezt a címet jegyezze meg!

Németh és TSI Kft.
1161 Bp., Rákospalotai határút 47.
Vállaljuk S105-től Fábrián keresztül Octaviáig a gépkocsik javítását.
Számítógépes hibatároló lekérdezés, kulcskódolás
VW típusú gépkocsiknál is.
Fékhátszámítás, vizsgáztatás.
Ny: H-Cs 7-16 P: 7-14
Tel: 405-5436 • Fax: 405-4436

pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Maruti - P. Fiat - Lada szervíz

Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya

VW család - OPEL - Suzuki típusú gépkocsik központi vezérlőrendszerének hibamegállapítása és javítása

Autóvillamosság • Immobiliser, riasztó, rádió és sebességváltó-zár beszerelése

E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya

A hirdetés felmutatójának a munkadíjból 10 % kedvezmény!

Folytassa, Szaturnusz!

Asztrológia a Vízöntő jegyében

A Vízöntő hava 2007-ben január 20-án déli 12 óra után 1 perccel kezdődik. A Nap jegyváltását épp egy nappal előzi meg az esztendő első újholdja. Január 19-20-át tehát tekinthetjük egyfajta „évkezdetnek”. Ezekben a napokban több olyan esemény történik, ami változást, megújulást hoz, illetve egy hosszabb folyamatot indít el.

A 2007-es évet a hagyomány a Szaturnusz uralma alá rendeli. Az asztrológiai év ugyan csak március 21-én kezdődik, ugyanakkor a Szaturnusz uralja a Bak havát (január 20-ig) és – az Uránusz mellett – a Vízöntőt is, február 19-ig.

Már megint a Szaturnusz! – gondolhatja most az Olvasó, aki alig várja, hogy véget érjen a tél – másképpen a Szaturnusz uralma.

Általában nem szeretjük a telet, leszámítva talán néhány sí- és kocsolyarajongót, na meg azokat a bölcs embereket, akik mindig azt az időt szeretik, ami van. (Belátva, hogy úgyis hiába szeretnének mást.)

A jó öreg Szaturnuszt sokan szívesen kipenderítik a Naprendszerből, sötét tekintetű fiúgyermeké – Plútó – után. A Kozmoszban azonban – fájdalom! – szigorú rend uralkodik. A káldeusi hagyomány szerint minden bolygó sorra kerül a „trónon” egy-egy esztendőre, ahogy a hét napjait is uralják szépen sorban, akár szereti valaki a hétfőt (szerdát, szombatot, stb.), akár nem.

Köztudomású az is, hogy az asztrológia ciklusokban gondolkodik – akárcsak a naptár lényegét ismerő ember, valamint a numerológus, a kínai orvos és minden épeszű (ép testű) nő.

Maga a „ciklus” szó körfolyamatot jelent. Szigorúan matematikai értelemben véve ezért bárhol lehet a kezdete. Mégis: a rövid ciklusok a Holddal kezdőd-

nek (hétfő a Hold napja), a Hold ciklusai az Újholddal, ha hiszik, ha nem: úgy kezdődik, hogy ÚJ!

A hosszabb ciklusok pedig a Szaturnuszal. A két égitest mozgása egyébként rokonságot mutat: a Hold 29 és fél nap alatt, a Szaturnusz 29 és fél év alatt jár körbe az égen.

A Szaturnusz uralmával kezdődik a naptári év. A tradicionális asztrológia tanítása szerint a Szaturnusz uralta a horoszkóp első havát: mint a „küszöb óra”, nem csak a világból való kilépést, hanem a világba való belépést is felügyelte. (Végére is, a küszöbnek két oldala van.) Hasonló megfontolásból – már – mint a „Földre érkezés” gondolatát követve, uralta valaha az első csakrák, melyhez a földbe gyökerezés energiája köthető.

A káldeusi hagyomány a bolygók sorrendjét az alábbiak szerint adja meg: Szaturnusz, Jupiter, Mars, Nap, Vénusz, Merkúr, Hold. Mégis: amikor a Szaturnuszt emlegetjük, inkább a múlt, a történelem, az elmúló, véget érő dolgok jutnak eszünkbe. A kezdetre ritkán gondolunk, pedig a küszöb mindig két teret (időt) választ el, és minden küszöb túloldalán van valami más!

Említettem, hogy a Szaturnusz 29 és fél év alatt tesz meg egy kört a Nap körül. (Mégközelítőleg) 7 éves szakaszokkal kijelöli a horoszkóp négy sarokpontját: az anyag keresztjét a szellem körében.

Ezek a sarokpontok egyben személyes fejlődésünk legfontosabb állomáshelyei. Igaz, hogy a Szaturnusz szimbolikájához tar-

Szakképzett fotós esküvők, rendezvények, események
fotózását vállalja fotóriporter
és műtermi tapasztalattal.
Tel: 06-30-269-6961

CSAK 16 db/m²

az optimális építőrendszer



Amit a **POROTHERM® N+F** építési rendszer tud, az nem mindennapi. Egy életre szól! A rendszer legújabb tagja a **POROTHERM®44 N+F** a szennyezés új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddig felülmúló hőszigetelő képesség

Építőanyag, Szállítás

NEDALUHA

Schiedel kémény akció

KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárúk, szigetelőanyagok is kaphatók

Megnyitottuk új telepünket!

1165 Bp., Újszász u. 47/D.

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68

Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szó: 7-12 óráig